



杨海军一星期骑行超过300千米

# “在骑行的路上，累并快乐着”



骑行爱好者杨海军，44岁的他在小南门开了家福彩中心，25日上午，记者见到他时，正在声远论坛发帖，把23日与“骑友”去扬山游玩的照片传到网上，看得津津有味，不时地向朋友讲述骑行过程中发生的好玩的事。

杨海军在济宁骑行爱好圈中小有名气，他基本上每周召集四五十个骑友去济宁附近的景点玩。“越是不花钱的景点越好玩，越是没人去的地方越新鲜。”杨海军笑着说，为了寻找

景色优美的地方，他会去山区探索骑行。今年三月份，杨海军骑自行车去二十里铺的清华洞、鹿鸣山庄等地游玩后，把照片传到论坛上后，吸引了许多“骑友”的兴趣，向他询问具体的线路和地点。

每天早晨六点钟，杨海军准时起床，只要不是特殊的天气情况，他都会从龙行路骑到火炬路，与七八个朋友，骑行近30千米，到早晨八点左右赶回家。“早晨骑自行车真的是一种享受，在郊区看着太阳慢慢升起，一天的精气神就有了。”杨海军说，与朋友们一路欢歌一路笑语，所有的烦心事都会抛到脑后。

“一天骑30千米，5天就骑150千米，再加上周六

去郊游，一星期的骑行距离能达到300千米。”杨海军说，上个月与骑友们到枣庄滕州，用了3个小时的时间。当时迷路了，走到一个山区小学，与孩子们拍了几张照片，杨海军告诉记者，像这种迷路的情况经常会发生，但在一起的朋友挺多，即使到不了原来的目的地，与骑友们在一起，也会有很大的收获。

“我们骑行就是为了锻炼身体，在声远论坛上发布出游信息后，爱好骑行的朋友们都会积极参与讨论，出谋划策。”杨海军说，自从4年前，喜欢上骑行后，一发不可收拾，每天坚持骑行，在骑行的路上，与朋友们有说有笑，累并快乐着。

本报记者 范少伟



杨海军在骑行的路上。(照片由本人提供)



## 金城街道屋顶绿化试点工程竣工

为了解决绿化用地，25日，任城区金城街道在办事处南北办公楼已初步建成约1000平方米第一个试点工程，引进屋顶绿化植物佛甲草，大胆尝试开展屋顶绿化工作。

屋顶绿化工程是金城街道的精品样板工程，工程前期首先经过专家的指导和论证。 翟恩敏 张珣

## 阜桥街道规范街头用语

为响应市中区创建全国文明城市和省级文明城区活动的号召，市中区阜桥街道从治理沿街头用语着手，积极排查不规范、不文明用语，较好地净化了辖区人文环境。

近日，阜桥街道组织社区文明巡访团开展街头规范语言文字活动，社区文明巡访员在街头发放相关法律法规明白纸及宣传手册。在辖区主要干道排查不规范用语，活动当天查出遗漏20余处，与沿街商贩沟通交流，促其限期整改。 侯翼鹏



## 王母阁社区的红白理事会

# “有困难找居委会，是对我们的信任”

上个周末，越河街道王母阁社区居委会主任宋秋文没有休息，忙活着社区一对新婚夫妇的婚礼。婚礼仪式举办所需的场地和桌椅，宋秋文都要帮着协调，看着婚礼的圆满举行，她心里很高兴。

不仅社区居民举行婚礼邀请宋秋文参加，一些丧事的举办，社

区居民也找王母阁居委会的工作人员帮忙。“已经习惯了，居民能找到我们帮忙，是对我们的信任。”宋秋文说，居委会三个副主任，在社区工作也都十多年了，基层工作经验很丰富，居民找到居委会的任何一名工作人员，都会尽心为居民办事。

对于居民的红白理事，在王

母阁社区已经形成了一项制度，居民家里发生了丧事，如果有需要，居委会会送花圈，写生平，念悼词……按照居民的要求，把事情办得尽量圆满。“社区居民去世了，要在居委会开死亡证明，销户，我们会及时掌握这些信息。”宋秋文说，这时，居委会工作人员会主动问居民需不需要帮忙，有

没有需要居委会做的。

“听音知人，听人知户，听户知事，这是居委会工作人员应该做到的。”宋秋文说，王母阁社区一共2300多户，人口居住相对集中，居委会一共12名工作人员，经常在社区服务，与社区居民都很熟悉，居民家的情况基本上都很了解。 本报记者 范少伟